Erratum to Rottnest Island Authority Annual Report 2017/18

Page 2:	Surplus in paragraph 3 should read	
	\$2.121 million, not \$2.728 million and	
	percentage rise should be disregarded.	

Page 4: Surplus should read \$2.121 million, not \$2.728 million.

Page 9: Contract figure for utilities, maintenance, cleaning and waste management should read \$14.7 million, not \$11.5 million.

Page 26: Figure 9 should be disregarded.

Page 74: The capital works figures should be amended to read as per the following table:

Table 14: 2017/18 Capital Works Expenditures

Туре	2017/18 \$'000
Island utility infrastructure	
Electricity utility projects	1,182
Potable water and sewerage projects	
Wastewater management	181
Potable water	149
Visitor accommodation	
Unit refurbishments	346
Furniture and fittings	304
Visitor experience	
Building and infrastructure works	2,460
Bike purchases	209
Assets and equipment	639
Total	5,470

Page 125: Footnote C. should read \$3.4 million, not \$34 million.